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Expedientes

APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

O vereador Denilson pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou o pedido do
vereador em votação. foi aprovado por unanimidade.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 313/2024
Turno:
Autor: Desconhecido

Solicita  ao  Prefeito  Municipal
Manutenção dos Braços de Luz do
Calçadão do Dilson. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 321/2024
Turno:
Autor: Juarez Leinho

Solicita  ao  Prefeito  Municipal  a
pavimentação asfáltica na Estrada
Salomão  Gomes  dos  Reis,  em
frente  à  Igreja  Assembleia,
localizada  no  bairro  Barra  do
Encanto. 

Matéria lida

3 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
317/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora - MESA

Autoriza  a  participação  dos
vereadores que menciona à cidade
de  brasília,  capital  federal,  em
viagem  de  representação  do
município. 

Matéria lida

4 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
318/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora - MESA

Autoriza  a  participação  dos
vereadores que menciona à cidade
de  brasília,  capital  federal,  em
viagem  de  representação  do
município. 

Matéria lida

5 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
319/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora - MESA

Autoriza  a  participação  dos
vereadores que menciona à cidade
de  brasília,  capital  federal,  em
viagem  de  representação  do
município. 

Matéria lida

6 - REQ Requerimento 314/2024
Turno:
Autores: Rominho, Edinho da
Dengue, Heliomar do Gás, Juarez
Leinho, Macarrão, Zaninho

Requeiro à mesa diretora que seja
expedida  na  forma  regimental,
moção  de  aplausos  as  equipes
participantes dos jogos esportivos
de paty do alferes (jespa) 2024, a
saber: equipe de arcozelo, equipe
de monte alegre, equipe da granja
e equipe de avelar. 

Matéria lida

7 - APL Anteprojeto de Lei 320/2024
Turno:
Autor: Zaninho

Concede  a  isenção  de  iptu  aos
deficientes  Físicos,  deficientes
mentais,  portadores  de  síndrome
de  down  e  portadores  de  tea  –
transtorno espectro autista. 

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

8 - PL Projeto de Lei 315/2024
Turno:
Autor: Denilson Ligeirinho

DECLARA  COMO  PATRIMÔNIO
IMATERIAL  DO  MUNICÍPIO  DE
PATY  DO  ALFERES  OS  JOGOS
ESPORTIVOS  DE  PATY  DO
ALFERES  (JESPA).  FAÇO  SABER
que a  Câmara Municipal  de Paty
do Alferes aprovou e eu sanciono e
promulgo  a  seguinte:  L  E  I:  Art.
1º.  Fica  declarado  como
Patrimônio de Natureza Imaterial
do  Município  de  Paty  do  Alferes,
os  Jogos  Esportivos  de  Paty  Do
Alferes (JESPA). Art. 2º. O JESPA,
como  Patrimônio  Imaterial,  será
protegido,  incentivado  e
promovido  pelo  poder  público
municipal,  garantindo  sua
continuidade e preservação como
manifestação cultural e esportiva.
Art.  3°.  Para  os  fins  do  disposto
nesta  Lei,  o  Poder  Executivo  do
Município  de  Paty  do  Alferes
procederá os registros necessários
em  livro  próprio  do  órgão
competente. Art. 4°. Esta Lei entra
em  vigor  na  data  de  sua
publicação,  revogadas  as
disposições em contrário. 

Matéria lida

9 - PL Projeto de Lei 316/2024
Turno:
Autor: Denilson Ligeirinho

Dá denominação de Fábio Ferreira
Gomes Duboc, a rua que se inicia
em  frente  a  estação  da  iguá
(antiga cedae) na RJ-123 (estrada
avelar/vista  alegre)  subindo  em
direção ao cemitério e do seu lado
esquerdo  contornando  as  terras
do  sr.  Sergio  Gomes  duboc  e
terminando na RJ-123 em Avelar/
Paty do Alferes-RJ. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Sérgio Sabiá/PL -

2 Pedro Medeiros/PP -

3 Julinho Juju/PL -

4 Zaninho/SD -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Denilson Ligeirinho/SD

Dudu Mariotti/PP

Edinho da Dengue/PODE
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Heliomar do Gás/PV

Juarez Leinho/PODE

Julinho Juju/PL

Macarrão/PSDB

Pedro Medeiros/PP

Rominho/SD

Sérgio Sabiá/PL

Zaninho/SD

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PL Projeto de Lei 284/2024
Turno:
Autor: Pedro Medeiros

Declara como patromônio cultural
imaterial do município de paty do
alferes a Folia de Reis. 

Aprovada por unanimidade

2 - PL Projeto de Lei 307/2024
Turno:
Autor: Eurico Pinheiro Bernardes
neto

Estabelece  a  obrigatoriedade  de
padronização  dos  letreiros  nos
estabelecimentos  situados  na  rua
Sebastião de Lacerda e dá outras
providências. 

Aprovada por unanimidade

3 - PL Projeto de Lei 293/2024
Turno:
Autor: Sérgio Sabiá

Dá  denominação  de  quadra
poliesportiva  antônio  marques,  à
quadra  poliesportiva  situada  na
rua  oswaldo  de  souza  adra,  no
bairro granja califórnia, município
de paty do alferes – rj. 

Aprovada por unanimidade

4 - PL Projeto de Lei 310/2024
Turno:
Autor: Rominho

estabelece  limites  para  o  plantio
de  árvores  exóticas  e  nativas
próximo à rede de distribuição de
energia  elétrica  e  dá  outras
providências. 

Aprovada por unanimidade

5 - REQ Requerimento 306/2024
Turno:
Autor: Rominho

Requeiro à Mesa Diretora que seja
expedida  na  forma  regimental,
moção  de  aplausos  ao  sr.  Valter
Alves França. 

Aprovada por unanimidade

Oradores da Ordem do Dia

1 - Dudu Mariotti/PP 

2 - Juarez Leinho/PODE 
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Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

46ª Ordinária da 8ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - O vereador Sérgio Sabia pediu
para que fosse incluído na ordem do dia em regime especial de urgência urgentíssima os
projetos de decreto legislativos nº 317, 318 e 319 / 2024.

Considerações Finais

46ª Ordinária da 8ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Ao Quinto Dia De Agosto De Dois
Mil E Vinte E Quatro, Nesta Cidade De Paty Do Alferes - Estado Do Rio De Janeiro, Às
Dezenove Horas Em Seu Salão Plenário Situado A Rua Coronel Manoel Bernardes – Nº 387
– Centro, Reuniu - Se A Câmara Municipal De Paty Do Alferes, Em Sua Quadragésima Sexta
Sessão  Ordinária  Do  Oitavo  Período  De  Sessões  Da  Nona  Legislatura.  Presidida  Pelo
Vereador Rominho. Tendo Como Primeiro E Segundo Secretário Os Vereadores, Heliomar
Velloso E Edinho Da Dengue. Pelo Livro De Presença Verificou-Se A Presença De Todos Os
Vereadores. O Presidente Pediu Ao Primeiro Secretário Para Fazer A Leitura Das Atas Da
Quadragésima Quarta E Quadragésima Quinta Sessão Ordinária. O Vereador Denilson Pediu
A Dispensa Da Leitura Da Ata. O Presidente Pediu Ao Primeiro Secretário Para Fazer A
Leitura  Das  Matérias  Constantes  No Expediente.  Expediente.  Indicação Nº  313 /  2024.
Solicita  Ao Prefeito  Municipal  Manutenção Dos  Braços  De Luz Do Calçadão Do Dilson.
Autor:  Vereador  Zaninho.  Indicação  Nº  321  /  2024.  Solicita  Ao  Prefeito  Municipal
Pavimentação  Asfáltica  Na  Estrada  Salomão  Gomes  Dos  Reis,  Em  Frente  A  Igreja
Assembleia,  Localizada  No  Bairro  Barra  Do  Recanto.  Autor  Vereador  Juarez  Leinho.
Requerimento Nº 314 /  2024.  Requeiro À Mesa Diretora Que Seja  Expedida Na Forma
Regimental, Moção De Aplausos Às Equipes Dos Jogos Esportivos De Paty Do Alferes (Jespa)
2024, A Saber Equipe Do Arcozelo, Equipe Do Monte Alegre, Equipe Da Granja Califórnia E
Equipe  De  Avelar.  Autor:  Vereadores,  Rominho,  Heliomar  Velloso,  Macarrão,  Leinho,
Zaninho  E  Edinho.  Projeto  De  Lei  Nº  315  /  2024.  Declara  Como  Patrimônio  Cultural
Imaterial Do Município De Paty Do Alferes Os Jogos Esportivos De Paty Do Alferes (Jespa).
Autor: Vereador Denilson Ligeirinho. Projeto De Lei Nº 316 / 2024. Dá Denominação De
Fábio Ferreira Gomes Duboc A Rua Que Se Inicia Em Frente A Estação Da Iguá ( Antiga
Cedae ), Na Rj – 123 ( Estrada Avelar / Vista Alegre ), Subindo Em Direção Ao Cemitério E
Do  Seu  Lado  Esquerdo  Contornando  As  Terras  Do  Senhor  Sérgio  Gomes  Duboc  E
Terminando Na Rj – 123 Em Avelar / Paty Do Alferes. Autor: Vereador Denilson Ligeirinho.
Anteprojeto  De  Lei  Nº  320  /  2024.  Concede  Isenção  De  Iptu  Aos  Deficientes  Físicos,
Deficientes Mentais, Portadores De Síndrome De Down E Portadores De Tea (Transtorno
Espectro Autista). Autor: Vereador Zaninho. Projeto De Decreto Legislativo Nº 317 / 2024.
Autoriza  A  Participação  Dos  Vereadores  Que  Menciona  A  Cidade  De  Brasília  Capital
Federal,  Em Viagem De Representação Do Município.  Autor:  Mesa Diretora.  Projeto De
Decreto Legislativo Nº 318 / 2024. Autoriza A Participação Dos Vereadores Que Menciona A
Cidade De Brasília  Capital  Federal,  Em Viagem De Representação Do Município.  Autor:
Mesa Diretora. Projeto De Decreto Legislativo Nº 319 / 2024. Autoriza A Participação Dos
Vereadores  À  Cidade  De  Brasília,  Capital  Federal,  Em  Viagem  De  Representação  Do
Município. Autor: Mesa Diretora. O Vereador Sérgio Sabia Pediu Para Que Fosse Incluído
Na Ordem D Dia Em Regime Especial De Urgência Urgentíssima Os Projetos De Decreto
Legislativos Nº 317, 318 E 319 / 2024. O Presidente Colocou O Pedido Do Vereador Em
Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade. Encerrado O Expediente. O Presidente Ofereceu A
Tribuna Aos Senhores Vereadores Em Palavra Livre. Fez Uso Da Tribuna Vereador Sérgio
Sabiá.  Cumprimentou  A  Todos  Os  Presentes.  Teceu  Comentários  Sobre  A  Volta  Dos
Trabalhos No Poder Legislativo. Falou Que Os Vereadores Não Param De Trabalhar Mesmo
Estando Em Recesso Parlamentar.   Teceu Comentários Sobre As Reclamações Que Havia
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Recebido Em Relação Ao Atendimento No Posto De Saúde Do Bairro Granja Califórnia.
Falou Que A Medica Que Atende No Local, Só Estava Atendendo Emergência Devido A Dois
Meses  Estar  Sem  Pagamento.  Lamentou  Que  Esta  Situação  Estivesse  Acontecendo.
Solicitou  Que  Fosse  Enviado  Um  Ofício  Ao  Prefeito  Juninho  Bernardes  E  A  Secretaria
Municipal De Saúde Senhora Fabiana Abreu Pedindo Aos Mesmos Esclarecimentos Sobre
Esta  Situação.  Segundo  Vereador  Sérgio  Sabia  A  Médica  Não  Está  Errada  No  Seu
Atendimento, Visto Que Seus Direitos Não Estão Sendo Respeitados. Pediu Aparte Vereador
Leinho. Esclareceu Ao Vereador Sérgio Sabiá Que O Pagamento De Todos Os Médicos Do
Programa “Funrio”, Estavam Atrasados, Por Dois Meses, Devido Ao Atraso Do Repasse Da
Empresa. Segundo Vereador Leinho A Prefeitura Está Cumprindo Seu Compromisso Com
Os  Médicos.  Agradeceu  Aparte.  O  Vereador  Sérgio  Sabia,  Esclareceu  Que  Não  Estava
Culpando A Prefeitura Pelo Atraso No Pagamento E Sim Pedindo Esclarecimentos Sobre A
Situação.  Agradeceu  Ao  Vereador  Leinho  Os  Esclarecimentos  Do  Mesmo.  Agradeceu  A
Todos. Fez Uso Da Tribuna Vereador Pedro Dentista. Cumprimentou A Todos Os Presentes.
Teceu  Comentários  Sobre  A  Volta  Dos  Trabalhos  Do  Poder  Legislativo.  Falou  Que  O
Trabalho Dos Vereadores Não Para Nem No Recesso Parlamentar, Devido As Solicitações
Dos Munícipes. Teceu Comentários Sobre O Projeto De Lei Enviado Pelo Poder Executivo
Relacionado Aos Letreiros Cobrados Aos Comerciantes Da Rua Sebastião De Lacerda. Falou
Que No Seu Entendimento Essa Seria Uma Cobrança Que O Prefeito Juninho Bernardes
Não Poderia Fazer Neste Momento, Tendo Em Vista O Grande Prejuízo Que Os Lojistas
Estiveram Com A Falta De Planejamento Da Referida Obra. Lamentou Que A Obra Sem O
Devido  Planejamento  Estivesse  Sido  Causadora  De  Grandes  Prejuízos  Na  Cidade.
Esclareceu Que Diante Desta Solicitação Pediria Vista Ao Projeto De Lei Para Uma Análise
Entre Os Vereadores E Os Comerciantes.  Teceu Comentários Sobre A Obra Do Casario.
Parabenizou  O Poder  Executivo  Pela  Bela  Obra  Que  Estava  Sendo  Feita  No  Município.
Lamentou Que Diante Desta Situação Os Cofres Públicos Estivessem Gastos Mais De Trina
Milhões De Reais. Falou Que Na Cidade De Miguel Pereira Havia Sido Construído A Rua
Coberta  Sem  Nenhum  Custo  Para  O  Município.  Esclareceu  Que  Todas  As  Duas  Obras
Gerarão Emprego E Renda Para As Cidades,  Com A Diferença De Gastos Entre Uma E
Outra. Lamentou A Falta De Uma Parceria Público / Privada, Para Diminuir Despesas Do
Poder Executivo.  Segundo Vereador Pedro Dentista O Valor De Trinta Milhões De Reais
Daria  Para  Atender  Outras  Necessidades  Do  Município,  Como  Por  Exemplo  Arrumar
Estradas Antes Do Período Das Chuvas. Teceu Comentários Sobre As Salas De Cinema Que
Será Construído No Casario. Disse Que Estaria Criando Um Projeto De Lei Para Que Um
Dia No Mês, Fosse Feito Uma Sessão Especial Para Crianças Do Espectro Autista. Falou
Que Em Outras Cidades Estas Crianças Já Têm O Tratamento Especial Em Espaços Como
Este. Solicitou Aos Vereadores Que Votassem A Favor Do Seu Pedido De Vista Ao Projeto De
Lei  Do  Poder  Executivo  Relacionado  Ao  Letreiro  Para  As  Lojas  Da  Rua  Sebastião  De
Lacerda. Agradeceu A Todos. Fez Uso Da Tribuna Vereador Julinho Juju. Cumprimentou A
Todos Os Presentes. Teceu Comentários Sobre As Palavras Do Vereador Pedro Dentista Em
Relação Ao Comercio Da Rua Sebastião De Lacerda. Fez Das Palavras Do Vereador As Suas
Em  Relação  A  Esta  Situação.  Lamentou  Que  O  Poder  Executivo  Não  Estivesse  Se
Preocupado Com A Situação Financeira Destes Comerciantes No Planejamento Da Obra.
Esclareceu Que Não Estava Contra O Letreiro E Sim Contra O Momento Em Que O Poder
Executivo  Estava  Solicitando  A  Colocação  Do  Mesmo.  Agradeceu  A  Todos.  Fez  Uso  Da
Tribuna Vereador Zaninho. Cumprimentou A Todos Os Presentes. Teceu Comentários Sobre
Os Problemas Do Município. Parabenizou O Vereador Pedro Dentista Pelo Desempenho Do
Mesmo No Poder Legislativo. Falou Que O Mesmo Não Deveria Ter Comparado As Obras Do
Casario Com As Obras Da Rua Coberta De Miguel Pereira. Lamentou Que O Prefeito De
Miguel  Pereira  Senhor  André  Português  Estivesse  Entregado  A  Cidade  Nas  Mãos  De
Empresários. Esclareceu Que Desta Maneira A Cidade Não Tem Despesas Com As Obras.
Falou Que Devido A Esta Situação A Cidade Havia Se Tornado Uma Cidade Turística, E Com
Um Custo Alto Para Os Munícipes. Segundo Vereador Zaninho Os Governantes Não Devem
Entregar A Cidade Para Empresários Administrar. Esclareceu Que Como Havia Sido Contra
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A  Ajuda  Financeira  Para  O  Transporte  Público,  No  Município,  Também  É  Contra
Empresários Administrar A Cidade. Falou Que No Seu Entender Os Governantes Devem
Administrar A Cidade Como Se Propõe Em Sua Campanha. Teceu Comentários Sobre O
Atendimento  Do  Hospital  Luiz  Gonzaga  Aos  Munícipes.  Lamentou  Que  Os  Mais  De
Setecentos  Mil  Reais  Repassado  Pelo  Município  Não  Fizesse  Com  Que  Os  Munícipes
Fossem  Bem  Atendidos.  Pediu  Aparte  Vereador  Pedro  Dentista.  Falou  Do  Respeito  Da
Admiração  E  Do  Carinho  Que  Tem  Pelo  Vereador  Zaninho.  Segundo  Vereador  Pedro
Dentista, O Vereador Zaninho Se Esquivou Em Suas Palavras. Esclareceu Que Em Nenhum
Momento Pensou Em Transformar Paty Do Alferes Em Uma Cidade Como Miguel Pereira
Falou Que Estava Pegando Como Exemplo Um Projeto A Ser Seguido,  Como Existe Em
Outras  Cidades  Da  Região  Centro  Sul.  Falou  Que  O  Município  Precisa  Crescer  Por  Si
Próprio, Para Gerar Emprego E Renda. Solicitou Ao Vereador Zaninho Que Falasse Se O
Mesmo Tem Conhecimento  De Quem Será  Os  Administradores  Do Casario.  O  Vereador
Zaninho Respondeu Que Pelo Que Tomou Conhecimento, O Casario Será Administrado Pelo
Poder Público E Por Empresários. O Vereador Pedro Deixou Claro Que O Prefeito Juninho
Bernardes Escolheu Quem Ele Quis Para Administrar O Casario. Teceu Comentários Sobre
O Turismo Na Cidade. Falou Que O Turismo Precisa Ser Explorado Como Está Sendo Em
Miguel  Pereira  E  Outras  Cidades,  Devido  A  Circulação  De  Dinheiro  E  Gente  Nova  Na
Cidade. Falou Que Como Exemplo Seria A Festa Do Tomate Que Faz Tanto Sucesso Devido À
Grande Quantidade De Turista Que Atrai  Para A Cidade,  No Período Da Mesma.  Teceu
Comentários Sobre As Palavras Do Vereador Em Relação A Falta De Patyense Em Miguel
Pereira. Lamentou Que O Vereador Estivesse Mal Informado. Segundo Vereador Pedro Os
Munícipes Vão A Miguel Pereira Se Divertirem Divido A Falta De Área De Lazer Na Cidade.
Falou Da Sua Tristeza Em Saber Que Muitos Patyenses Precisam Sair Da Cidade Para Se
Divertirem. Teceu Comentários Sobre As Palavras Do Vereador Em Relação Ao Atendimento
Aos Patyenses No Hospital Luiz Gonzaga. Falou Da Sua Esperança Para Que O Vereador
Zaninho  Seja  Reeleito  E  Acompanhe  A  Administração  Do  Hospital  Municipal  Que  Está
Sendo Construído. Segundo Vereador Pedro Dentista Administrar Um Hospital Não É Tão
Fácil E Não É Feita Com O Valor De Setecentos Mil Reais Repassado Pelo Município Ao
Hospital Luiz Gonsaga. Esclareceu Que A Maioria Dos Pacientes Atendidos No Hospital Luiz
Gonzaga São Patyenses. Falou Que No Futuro O Vereador Saberá Que O Valor A Ser Gasto
No Hospital Municipal Será Muito Maior Que Setecentos Mil Reais. Falou Que O Município
Não Saberá Administrar Um Hospital Só Com Recursos Próprios. Esclareceu Que Em Algum
Momento  Será  Preciso  Uma Parceria  Para  Que Os  Munícipes  Sejam Melhor  Atendidos,
Como  Está  Dizendo  O  Vereador  Zaninho.  Falou  Que  No  Seu  Entender  Com  A  Grande
Quantidade De Patyenses Precisando De Atendimento No Hospital Luiz Gonzaga, O Poder
Executivo Está Pagando Pouco. Segundo Vereador Pedro Dentista No Seu Entendimento O
Município Não Deve Se Transformar Em Cidade Nenhuma E Sim Seguir Com Parcerias Em
Prol  Do  Crescimento  Da  Cidade.  Agradeceu  Aparte.  O  Vereador  Zaninho  Falou  Que  A
Cidade Tem Crescido Bastante Nos Últimos Tempos. Falou Que Enquanto Estiver No Poder
Legislativo Não Concordara Com A Cidade Sendo Entregue A Empresários. ( O Vereador
Pedro  Deixou  Claro  Que  A  Festa  Do  Tomate  A  Muito  Tempo  Havia  Sido  Entregue  A
Empresários, É Um Grande Sucesso, E Nem Por Isso A Cidade Está Sendo Administrada Por
Empresários ). O Vereador Zaninho Teceu Comentários Sobre Seu Anteprojeto De Lei Que
Estava Na Pauta Do Dia. Solicitou Aos Vereadores Que Na Volta Do Anteprojeto De Lei Em
Plenário, Como Projeto De Lei, Que Os Mesmos Votassem A Favor Do Mesmo. Agradeceu A
Todos. Fez Uso Da Tribuna Vereador Leinho. Cumprimentou A Todos Os Presentes. Teceu
Comentários Sobre A Aprovação Pelo Tribunal De Contas Do Estado Do Rio De Janeiro, Das
Contas  Do Ex-Vereador Juliano Melo,  No Período Em Que O Mesmo Era Presidente Da
Câmara. Falou Da Sua Alegria E Orgulho Em Saber Que As Contas Haviam Sido Aprovadas
Tendo Em Vista Que O Mesmo Era Vice-Presidente Do Vereador Juliano Melo. Falou Que
Tem  Certeza  Que  As  Contas  Do  Atual  Presidente  Da  Câmara  Vereador  Romulo  Rosa
Também Será Aprovado Pelo Tribunal De Contas, Devido Ao Trabalho Do Mesmo Diante Da
Presidência  Da Câmara.  Falou Que O Trabalho Dos  Vereadores  Nos  Últimos  Anos  Está
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Sendo De Dar Orgulho A Qualquer Vereador E A Qualquer Munícipe. Teceu Comentários
Sobre A Falta De Ginecologista Na Unidade De Saúde Bairro Granja Califórnia. Solicitou
Que Fosse Enviado Um Ofício À Secretaria Municipal De Saúde Senhora Fabiana Abreu
Pedindo  A  Mesma  Que  Providenciasse  O  Mais  Rápido  Possível  Uma  Profissional  Para
Atender Aquelas Pacientes. Disse Que Havia Tomado Conhecimento Que A Medica Que Está
De Férias, Não Voltara Para O Cargo Devido Ao Seu Tempo De Aposentadoria. Agradeceu A
Todos. Não Havendo Mais Oradores Inscritos Em Palavra Livre. O Presidente Ofereceu A
Tribuna Aos Senhores Vereador Como Líder De Partido. Fez Uso Da Tribuna Como Líder Do
Seu Partido Vereador Heliomar Velloso. Teceu Comentários Sobre A Falta De Lâmpadas Na
Rua  Camuã,  Número  42,  Bairro  Maravilha.  Solicitou  De  Plenário  Uma  Indicação  Ao
Responsável  Pela  Troca  De  Lâmpadas  No  Município,  Senhor  Roge  Para  Que  O Mesmo
Olhasse A Situação Da Referida Rua. Teceu Comentários Sobre A Situação Da Quadra De
Esportes Do Bairro Lameirão. Solicitou De Plenário Uma Indicação Para Que O Secretário
Municipal  De Obras  Senhor  André  Melo  Fizesse  Uma Limpeza Geral  Na Mesma E Em
Frente À Igreja Do Pastor Alex. O Presidente Informou Ao Vereador Pedro Dentista Que Seu
Pedido De Vista Ao Projeto De Lei  Número 307 /  2024,  Havia Sido Rejeitado,  Por Não
Cumprir O Rito Estabelecido No Regimento Interno Do Poder Legislativo, Conforme O Art.
200, Parágrafo 1º. Art, 200 – Antes De Ser Iniciado A Votação De Um Projeto De Lei, Será
Permitido  O  Seu  Adiamento,  Por  Prazo  Não  Superior  A  Duas  Sessões,  Mediante
Requerimento Aprovado Pelo Plenário. §1º- Não Admite Adiamento De Votação A Proposição
Em Regime De Urgência, Salvo Se Requerido Por Um Terço Dos Membros Da Câmara Ou
Líderes Que Representem Este Número, Por Prazo Não Excedente A Cinco Dias. Diante
Destes  Esclarecimentos,  O Presidente  Não Colocou O Pedido Do Vereador  Em Votação.
Esclareceu Que O Projeto De Lei Do Poder Executivo, Havia Sido Colocado Na Pauta Do Dia
Na Sessão Do Dia Quinze De Julho Do Corrente Ano, Dia Em Que O Vereador Poderia Ter
Pedido Vista Do Mesmo. O Vereador Dudu Mariotti Esclareceu Que O Plenário É Soberano E
Que Os Vereadores Podem Pedir Vista A Qualquer Projeto Que Os Mesmos Tenham Dúvidas
Em Plenário, Durante A Sessão. Solicitou Aos Vereadores Que Os Mesmos Estivessem Bom
Senso E Colocasse O Projeto De Lei Do Poder Executivo Em Votação, Em Relação Ao Pedido
De Vista Do Vereador Pedro Dentista. Esclareceu Que Não Acha Justo Mais Uma Despesa
Para Os Comerciantes Diante Da Situação Em Que Os Mesmos Se Encontram. Falou Que
Diante Desta Situação Se Absteria De Votar. Não Havendo Mais Oradores Inscritos Como
Líder De Partido. O Presidente Passou A Ordem Do Dia. Em Primeiro Lugar Em Segunda
Discussão  Projeto  De  Lei  Nº  284  /  2024.  O  Presidente  Colocou  O  Projeto  De  Lei  Em
Discussão  E  Votação.  Foi  Aprovado  Por  Unanimidade.  Em Segundo Lugar  Em Segunda
Discussão  Projeto  De  Lei  Nº  293  /  2024.  O  Presidente  Colocou  O  Projeto  De  Lei  Em
Discussão. Para Discutir Vereador Sergio Sabia. Falou Que O Nome Sugerido Para A Quadra
Havia  Sido  Uma Homenagem Ao Senhor  Antônio  Marques,  Tendo Em Vista  A  Luta  Do
Mesmo Para Que A Obra Se Concretizasse. Falou Que O Mesmo Havia Doado O Terreno
Para Que A Obra Fosse Feita. Para Discutir Vereador Leinho. Esclareceu Ao Vereador Sérgio
Que  O  Referido  Terreno  Havia  Sido  Comprado  Pelo  Município  Para  A  Construção  Da
Quadra. O Vereador Sérgio Esclareceu Ao Vereador Leinho Que O Pai Do Prefeito Juninho
Bernardes,  Senhor  Eurico  Junior  Na  Época  Prefeito  Municipal  Tem  Conhecimento
Documentado  Que  O  Terreno  Havia  Sido  Doado.  O  Vereador  Leinho  Disse  Que  Estava
Esclarecendo A Situação Devido Ao Mesmo Ter Participado Das Negociações Na Época Da
Obra. Disse Que Votaria A Favor Do Projeto De Lei. Não Havendo Mais Quem Quisesse
Discuti-Lo.  O  Presidente  Colocou  O  Projeto  De  Lei  Em  Votação.  Foi  Aprovado  Por
Unanimidade. Em Terceiro Lugar Em Discussão Única Projeto De Lei Nº 307 / 2024. Após A
Leitura Do Parecer. O Presidente Colocou O Parecer Em Discussão. Para Discutir Vereador
Dudu Mariotti. Esclareceu Que O Plenário É Soberano E Que O Projeto De Lei Poderia Ser
Colocado Em Vista A Pedido Do Vereador Pedro Dentista. Segundo Vereador Dudu Mariotti,
Os  Comerciantes  Precisavam  Ser  Ouvidos  Em  Relação  Ao  Pedido  Do  Prefeito  Juninho
Bernardes. Solicitou Aos Vereadores Que Usassem O Bom Senso E Analisasse O Pedido Com
Carinho E Consciência. Para Discutir Vereador Heliomar Velloso. Esclareceu Que Na Última
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Reunião Com Os Comerciantes, Os Mesmos Haviam Tomado Conhecimento Do Pedido Do
Prefeito  Juninho Bernares  E  Não Haviam Se Oposto  Ao Pedido.  Para  Discutir  Vereador
Denilson Ligeirinho. Esclareceu Aos Vereadores Pedro Dentista E Dudu Mariotti,  Que O
Regimento  Precisa  Ser  Respeitado.  Falou  Que  O  Projeto  De  Lei  Do  Prefeito  Juninho
Bernardes  Não Estava Sendo Apresentado Na Referida  Sessão E Sim,  Apresentado Em
Plenário Na Sessão Do Dia Quinze De Julho Do Corrente Ano, Tempo Suficiente Do Vereador
Pedro Dentista Pedir Vista Do Mesmo. Falou Que O Vereador Pedro Dentista Esclareceu Ao
Mesmo  Que  Não  Havia  Participado  Na  Sessão  Em  Que  O  Projeto  De  Lei  Havia  Sido
Apresentado. Para Discutir Vereador Leinho. Esclareceu Que Na Sua Opinião O Regimento
Interno Precisava Ser Respeitado.  Falou Que Na Última Sessão Onde O Projeto De Lei
Havia Sido Apresento, O Vereador Pedro Dentista Estava Com Problemas Pessoais E Não
Havia Participado Da Sessão. Segundo Vereador Leinho O Mesmo Entendeu Que Naquele
Momento Não Poderia Pedir Vista Ao Projeto De Lei. Para Discutir Vereador Sérgio Sabia.
Falou Que Acompanhava A Opinião Dos Vereadores Pedro Dentista E Dudu Mariotti, Em
Relação Ao Pedido De Vista, Ao Projeto De Lei. Segundo Vereador Sérgio Sabiá Dois Dias
Seria O Suficiente Para Que Os Comerciantes E Os Vereadores Pudessem Conversar Sobre
O Que Seria Melhor Para Os Comerciantes. Falou Que Na Próxima Sessão Que Seria Dia
Sete De Agosto O Projeto Já Poderia Voltar Na Pauta Do Dia. Para Discutir Vereador Dudu
Mariotti. Falou Que Mais Uma Vez Estava Apelando Para O Bom Senso Dos Vereadores Em
Relação Ao Pedido Do Vereador Pedro Dentista. Esclareceu Que Independente Da Data Em
Que O Projeto De Lei É Apresentado Em Plenário, O Pedido De Vista É Valido, A Qualquer
Momento  Devido  Ao  Plenário  Ser  Soberano.  Falou  Que  Estava  De  Acordo  Com  Os
Vereadores  Em Relação Ao     Respeito  Ao Regimento.  Segundo Vereador  Dudu Mariotti
Plenário Soberano Não Significa Desrespeito Ao Regimento Interno.   Falou Que Acredita
Nas Palavras Do Vereador Heliomar Velloso Quando O Mesmo Disse Que Os Comerciantes
Estavam De Acordo Com O Projeto De Lei Apresentado Pelo Poder Executivo. Disse Que
Mesmo  Assim  Iria  Se  Abster  De  Votar.  Para  Discutir  Vereador  Leinho.  Esclareceu  Ao
Presidente  Que  O  Plenário  Não  Poderia  Ser  Usado  Como  Palanque  Político  E  Que  O
Regimento  Interno  Precisava  Ser  Respeitado.  Lamentou  Que  Algum  Vereador  Quisesse
Descumprir O Mesmo, Sabendo Que Estava Cometendo Um Erro. Para Discutir Vereador
Heliomar Velloso. Fez, Das Palavras Do Vereado Leinho As Suas Em Relação Ao Respeito Ao
Regimento Interno. Falou Que Em Sua Opinião Os Comerciantes Precisavam Ser Ouvidos,
Devido  A  Situação  Em  Que  Os  Mesmo  Sem  Encontram.  Para  Discutir  Vereador  Dudu
Mariotti.  Esclareceu  Ao  Vereador  Leinho  Que  Estava  No  Poder  Legislativo  A  Mais  De
Dezesseis Anos, Que Se Tinha Algum Vereador Fazendo Do Plenário Um Palanque Político,
Este Não Era O Mesmo, E Muito Menos Desrespeitando O Regimento Interno. Falou Que
Sua Maior Preocupação Séria Os Comerciantes Arcarem Com Mais Uma Despesa Depois De
Mais  De  Seis  Meses  Com  Problemas  Em  Seu  Comercio,  Devido  A  Uma  Obra  Sem  O
Planejamento Correto Do Poder Executivo. Lamentou O Não Entendimento Dos Vereadores.
Não Havendo Mais Quem Quisesse Discuti-Lo. O Presidente Colocou O Projeto De Lei Em
Votação. Foi Aprovado Por Um Voto Contra E Duas Abstenções. O Presidente Colocou O
Projeto De Lei Em Discussão E Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade.       O Presidente
Convidou O Vereador Leinho Para Assumir A Presidência Pôs O Assunto A Ser Tratado A
Seguir Seria De Seu Interesse. Em Quarto Lugar Em Primeira Discussão Projeto De Lei Nº
310 / 2024. Após A Leitura Do Parecer. O Presidente Colocou O Parecer Em Discussão E
Votação.  Foi  Aprovado  Por  Unanimidade.  O  Presidente  Colocou  O  Projeto  De  Lei  Em
Discussão E Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade. Em Quinto Lugar Em Discussão Única
Requerimento  Nº  306  /  2024.  O  Presidente  Colocou  O  Requerimento  Em  Discussão  E
Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade. O Vereador Leinho Convidou O Vereador Rominho
Para Retornar A Presidência.  Conforme Solicitação Do Vereador Sérgio Sabiá Para Que
Fosse  Incluído  Na  Ordem  Do  Dia  Em  Regime  Especial  De  Urgência  Urgentíssima  Os
Projetos  De  Decreto  Legislativos  Nº  317,  318  E  319  /  2024.  O  Presidente  Passou  A
Apreciação  Dos  Mesmos.  O  Presidente  Convidou  O  Vereador  Leinho  Para  Assumir  A
Presidência Pôs O Assunto A Ser Tratado A Seguir Seria De Seu Interesse. Em Sexto Lugar
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Em Discussão Única Projeto De Decreto Legislativo Nº 318 / 2024. O Presidente Colocou O
Projeto De Decreto Em Discussão E Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade. O Vereador
Leinho Convidou O Presidente A Retornar Ao Seu Lugar. O Presidente Convidou O Vereador
Edinho Da Dengue Para Assumir Primeira Secretaria Pos O Assunto A Ser Tratado A Seguir
Seria De Interesse Do Titular,  E O Vereador Heliomar Velloso Para Assumir A Segunda
Secretaria. Em Sétimo Lugar Em Discussão Única Projeto De Decreto Legislativo Nº 317 /
2024. O Presidente Colocou O Projeto De Decreto Em Discussão E Votação. Foi Aprovado
Por  Unanimidade.  O Presidente  Convidou O Vereador  Heliomar Velloso  Para Assumir  A
Segunda Secretaria, Pôs O Assunto A Ser Tratado A Seguir Seria De Interesse Do Titular, E
O Vereador Edinho Da Dengue Para Assumir A Primeira Secretaria. Em Oitavo E Último
Lugar Em Discussão Única Projeto De Decreto Legislativo Nº 319 /  2024. O Presidente
Colocou O Projeto De Decreto Em Discussão E Votação. Foi Aprovado Por Unanimidade. O
Presidente  Solicitou  Aos  Vereadores  Que  Retornassem Aos  Seus  Lugares.  Encerrada  A
Ordem Do Dia. O Presidente Ofereceu A Tribuna Aos Senhores Vereadores Em Explicações
Pessoais. Não Havendo Oradores Inscritos Em Palavra Livre. E Não Tendo Mais Nada A
Tratar. As Vinte Horas, O Presidente Deu Por Encerrada A Sessão, Agradeceu A Presença
De Todos, E Os Convidou Para A Próxima Sessão Ordinária Que Será Realizada No Dia 07
De Agosto De 2024, Quarta-Feira.
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